

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

见到失主,忙说“让你久等了”

好心医生归还钱包,里面的11000元现金分文不少

本报记者 宋佳

“对不起,让你久等了。”14日下午3点多,在毓璜顶医院保卫处,医生赵琪见到失主吴漫时说了这样的话,吴漫攥着失而复得的钱包泪流满面,里面11000元现金分文不少,这是她带着奶奶来医院看病的钱。吴漫说,感谢这里的每一位好心人。

同样是做人
差距有点大

本报记者 王伟平

14日上午,市民小王致电本报称,他在南京某高校上学,放假回烟台过年,打车时把手机落在了车上。的哥答应送还手机,他原地等了1小时,的哥却一直没有出现,最后手机也关机了。“4000多元就这么没了,电话联系方式都丢了。”小王说。



好心的医生赵琪将钱包归还给失主吴漫。本报记者 宋佳 摄

14日下午3点多,吴漫急匆匆走进毓璜顶医院保卫处,毓璜顶医院门诊检验科主管医师赵琪见到失主后,却说,“对不起,让你久等了。”这句道歉的话,让吴漫瞬间泪奔。

原来,14日上午7点多,吴漫带着患有脑出血后遗症的奶奶到毓璜顶医院看病,在做完尿检等检查后,突然发现自己一直攥在手里的钱包不见了,“钱包里是给奶奶治病的

钱,现金整11000元。”

慌乱的吴漫将奶奶安置在医院一个角落,便返身寻找丢失的钱包,“找了验血、叫号、分诊等地方,一无所获。”吴漫说。看到吴漫慌乱的样子,毓璜顶医院保卫处保安林建松主动帮助四处找寻。

上午9点左右,就是在吴漫丢失钱包大约半小时后,毓璜顶医院门诊检验科主管医师杨丽萍去卫生间时,发现一

个手袋,几番询问发现钱包的主人不在卫生间,便将钱包带回交给赵琪。

赵琪说,杨丽萍把钱包交给他时,他以为失主会来认领,便忙手头的工作,直到下午,他通过钱包里的医保卡找到失主信息,通知了失主。

吴漫说,钱包里不仅有现金,而且还有10多张银行卡,逐一补办太麻烦。她说,感谢这里的每一位好心人。

捡乘客手机,答应送还却没来 乘客原地等了一小时,的哥却一直没有出现

13日上午,小王打车从三马路、解放路经南大街,到达大海阳路附近的三水大厦,当时大约是9点半。他刚下车就发现手机丢在出租车上了,于是借别人的手机拨打自己的手机号。刚开始一直没人接,10分钟后,小王再次打电话时,手机接通了。

接电话的是当时载他的司机。接通电话后,小王承诺

支付出租车来回跑的油钱,请的哥帮忙送还手机。的哥说,他在莱山,等会儿送到三水大厦附近。

11点后,他再次拨打电话时,手机却一直没人接。下午2时许,他再次拨打电话,发现手机已经关机。“手机花了4000多元,现在上面所有的联系方式都没了”。

14日上午,小王致电烟台市

运管处。工作人员说,如果有车票号、发票的话,可以帮忙联系司机。如果没有,只能请交警部门调取录像。14日下午,小王到市公安局交警支队驾驶员管理所申请调取视频。由于没有立案,目前不能调取视频。

小王说,他希望那位的哥能把手机送还,他目前的电话是13589759256,如能送还,他仍会支付当时承诺要给的油钱。

新闻追踪

涵洞悬挂铁管 没找到负责单位

本报热线6610123消息(记者蒋大伟) 本报13日报道了沈海高速与河滨路交接处一涵洞上方的铁管断裂,悬挂在半空影响交通安全的事情。对此,高速路政称正在查询相关负责单位。

13日,记者联系到高速路政,工作人员称在10日便到现场查看了情况,“断裂的铁管内部是相关的电缆线路,现场查看发现并不在我们管理的范围之内,判断可能是上方的路灯线路,就联系市养管处路灯所到现场查看解决。”高速路政的李队长说。

随后,记者联系了市养管处路灯所,“现在断落的铁管内线路并不是我们的线路,应该是中国电信的线路。”工作人员给出了第二个可能的负责单位。

14日,记者联系到中国电信烟台分公司,工作人员说:“经过我们现场查看,此条断裂的铁管内的线路并不属于我们单位。”

一条断裂的管道找不到主人了。

随后,记者联系了高速路政的工作人员,“这些线路管道本来是在地下的,由于涵洞的穿过,裸露在地表,而且这些线路在高速公路建设前就存在,我们这边也没有记录,现在只能继续查询相关负责单位。”李队长说。

“短时间还没有相关负责单位来修理的话,我们将先把断裂的管道接好,避免造成交通安全隐患,也希望相关负责单位看到报道尽快查看修理。”李队长说。

国网招远供电公司

检查设备 应对恶劣天气

本报讯(通讯员 刘君波)

近日,国网招远市供电公司开展了一场恶劣天气保电反事故演习,对辖区内变电站设备的防寒、防冻、防污闪、防小动物措施落实情况进行再检查,确保冬季供电安全。

拍卖公告

山东正和拍卖有限公司定于2014年1月24日9:30时在本公司拍卖厅公开拍卖:酒店冷冻食材、鹿、冷冻螃蟹等物资。本场拍卖会接受场外电话委托。

展示时间、地点:公告之日起来电咨询;

竞买保证金:人民币伍万元每项,截止到2013年1月24日9点15分;

联系电话:18106382605

13806388369

公司地址:烟台市红旗东路18号台湾村43号楼101室

山东正和拍卖有限公司

2014年1月15日

没发工资,6个“90后”又抢又偷 大到摩托车、电动车,小到香蕉、橘子应有尽有

本报热线6610123消息(记者苑菲菲 通讯员崔林春

杨学利) 因公司几个月没发工资,6名“90后”便在半夜四处盗窃、抢劫,半年来盗窃数十起,抢劫2起。涉及财物小到香蕉、橘子,大到摩托车、电动车等。

4日凌晨0点30分,招远市公

安局110指挥中心接到报案,一超市发生入室抢劫案,四名嫌疑人(三男一女)持刀进入该超市内,将受害人控制,抢劫香烟、饮料、现金等物品价值两千余元。民警经回访当事人,初步确定该团伙是第二次到该超市抢劫,上次案发于去年11月份。

经过民警排查,最终锁定嫌疑人杜某。9日下午2点,民警在招远市区某小区保卫科宿舍将杜某抓获,当场缴获被抢劫香烟5条。随后顺藤摸瓜,先后将嫌疑人丛某、郝某某、李某某、杜某某、刘某某抓获。

经初步审查,自2013年7月

以来,6人先后交叉结伙抢劫作案2起,盗窃作案数十起,赃物大到摩托车、电动车、笔记本电脑,小到香蕉、橘子等应有尽有。

据悉,6人均是“90后”,最小的仅17岁,最大的才20岁。目前,六人已被刑拘,案件在进一步侦查中。

学校宿舍着火?大烟囱惹的祸 去年12月至今,莱山消防已接到5起这样的“假火警”了

本报热线6610123消息(记

者苑菲菲) 报警有学生宿舍楼着火,2辆消防车围着学校转悠了好几圈,结果发现是学校旁的大烟囱惹的祸。在莱山区,这样的“假火警”,从去年12月至今已有5起了。

“山东工商学院有学生宿舍楼6楼着火了!”13日上午9点多,有居民看到学校内有一栋楼顶往外冒黑烟,便拨打了119。

很快,消防人员出动两辆消防车赶赴现场。在把东校区和西校区都转了一遍后,消防人员并没有发现半点火星,这是怎么回事?原来,因为角度问题,报警市民将清泉寨的大烟囱里冒出的烟,看成宿舍在冒烟。有其他目击者称,平时烟囱里冒的是白色的烟,但当天冒黑烟了。

记者了解到,这种因烟囱而引发的火灾误会,已不是第一次

了。去年12月20日,有市民报警称清泉寨晴天文苑楼房着火,消防人员赶到后发现,误会源于清泉寨的大烟囱。去年12月25日,又有市民报警称,清泉寨晴天文苑楼房着火,消防人员赶到后还是没发现着火,仍是烟囱惹的祸。

引发误会的烟囱并不止这一个,去年12月4日,有人报警说东方海洋往东有厂房着

火,消防人员查看发现是附近一烟囱引起的。今年1月13日,有人报警称莱山河东村一平房着火,消防人员赶到后发现还是烟囱引起的。

莱山区环保局环境监察大队的工作人员表示,若是平时冒白色烟气的烟囱(如供热、烧锅炉等)突然冒了黑烟,那企业的排放可能不达标。市民如果发现,可及时拨打6886635投诉。